



ESTADO DO RIO GRANDE DO SUL  
MUNICÍPIO DE PELOTAS

Errata nº 001/2023


RETIFICA O EDITAL Nº 005/2023

O Município de Pelotas, por intermédio da Secretaria Municipal de Educação e Desporto informa a seguinte retificação do EDITAL nº 005/2023, referente ao processo de credenciamento de organizações da sociedade Civil, publicado no Diário Oficial do Município em 28 de novembro de 2023, disponível em <https://www.pelotas.com.br/transparencia/parcerias-lei-13019-14/editais/98>

Na cláusula 4 do edital nº 005/2023, onde se lê " para anos iniciais, do 1º ao 5º ano ", leia-se "completo", onde se lê " Ensino de Jovens e Adolescentes ", leia-se " Educação de Jovens e Adultos";

Na cláusula 11 do edital, onde se lê " do 1º ao 5º ano ", leia-se " fundamental completo".

Pelotas, 08 de dezembro de 2023.



Adriane Silveira

Secretária de Educação e Desporto